Einladung


Die Deutsch-Indische Gesellschaft e.V. Aachen gibt sich wieder die Ehre, Sie und Ihre Familie zur Feier des Republic Day of India sehr herzlich einzuladen. Es ist uns eine große Freude, dass wir für den Festvortrag
Herrn Prof. Dr. Clas Neumann, Shanghai
gewinnen konnten. Mit diesem Gast kommt ein hochrangiger und international bekannter Wirtschaftsführer zu uns nach Aachen. Er ist bei SAP, dem Marktführer für Unternehmenssoftware mit mehr als 105.000 Beschäftigten in über 157 Ländern, Senior Vice President und Leiter des Global Labs Network (SLN), SAP‘s globales Netzwerk von Forschungs- und Entwicklungszentren. Unter seiner Führung ist die SLN auf 21 F&E-Zentren in 19 Ländern weltweit angewachsen. Die größten davon sind China, Indien, Deutschland und die USA. Bis vor ein paar Jahren orchestrierte er zudem als Leiter der schnellen Wachstumsmarktstrategie von SAP die strategische Ausrichtung und langfristige Investitionen in einigen Schwellenländern rund um den Globus.

Er verfügt über mehrere Jahrzehnte Erfahrung im Asien-Pazifik-Raum, mit etwa 20 Jahren in Indien und China, und war maßgeblich am Markteintritt von SAP in China beteiligt. Er leitet dort das Global SAP Labs Network; davor war er Präsident von SAP Labs India, so dass er auch als intimer Kenner der indischen Verhältnisse gilt. Als deutscher Top-Manager, dessen Unternehmen allein in Bangalore mehrere tausend Mitarbeiter beschäftigte, hat er die rasante wirtschaftliche Entwicklung des Subkontinents hautnah miterlebt. Zusammen mit seinen Erfahrungen im China-Geschäft kann er aus erster Hand beurteilen, dass und wie sich die Gewichte in der Weltwirtschaft zugunsten Asiens verschoben haben. 

In seinem Vortrag wird er nach einem kurzen Abriss der deutsch-indischen Verhältnisse in den vergangenen 70 Jahren, insbesondere in den Bereichen der Wissenschaft, Wirtschaft, Universitäten, Diplomatie und Kultur, auf seine persönlichen Erfahrungen in Indien und mit Indien zu sprechen kommen, insbesondere die Bedeutung Indiens im Bereich der globalen Wertschöpfungsketten und die herausragende Rolle Indiens im Bereich IT für den Rest der Welt herausstellen. Fokussieren wird er sich auf folgende Bereiche:

die Beziehungen Indiens zu China (Bedeutung, Handel, Konkurrenz, Diplomatische Konflikte usw.) und die Sicht Chinas auf Indien;

die Zukunft der IT in Indien und die Veränderungen durch Künstliche Intelligenz (KI);

die Zukunftsaussichten Indiens, vor dem Hintergrund der globalen Weltpolitik und regionalen Möglichkeiten, Nachhaltigkeit, Bevölkerungswachstum. 
Insgesamt geht es in dem Vortrag vor allem um die Chancen Indiens und die der deutsch-indischen Beziehungen, ohne die Herausforderungen zu vergessen. 

Das Thema des Vortrags lautet: 
,,Indiens neue Rolle in der Welt zwischen Geopolitik und KI“
Beim traditionell anschließenden Empfang besteht die Möglichkeit des Gesprächs, des Wiedersehens, des Kennenlernens. Wir freuen uns über Ihr zahlreiches Erscheinen. 

Jürgen Franz (namens des gesamten Vorstands der DIG Aachen)
Freitag, 2. Februar 2024, 19.30 Uhr
                            Anmeldungen bis 30. Januar 2024 bei
Ford-Saal im 6. Stock des SuperC der RWTH              DIG Aachen, Hasenfeld 2 d, 52066 Aachen Aachen, Templergraben 57 

                            oder per Email digaachen@gmx.de

   

