Einladung


Die Deutsch-Indische Gesellschaft e.V. Aachen gibt sich wieder die Ehre, Sie und Ihre Familie zur Feier des bevorstehenden Republic Day of India sehr herzlich einzuladen. Es ist uns eine große Freude, dass wir für den Festvortrag

Herrn Botschafter a.D. Dr. Jürgen Morhard
gewinnen konnten. Mit diesem Gast kommt ein hochrangiger Weltenbürger zu uns nach Aachen, der noch bis Juni dieses Jahres im diplomatischen Dienst stand. Nach dem Studium der Betriebswirtschaftslehre und der Promotion in Köln und nach diversen Auslandsstudien- und Forschungsaufenthalten in Japan und Frankreich trat er 1987 in den Auswärtigen Dienst ein, der ihn u.a. nach Japan, Togo, Hongkong und Washington entsandte. Der Schwerpunkt seiner dienstlichen Verwendung lag im Wirtschaftsbereich und in der Außenwirtschaftsförderung. Es folgten einige Jahre im Auswärtigen Amt in Berlin im Bereich Haushalt und Finanzen. Von 2012 bis 2016 war er Botschafter in Sri Lanka und Malediven mit Sitz in Colombo. Dann war es ihm ein großes Anliegen, in Indien tätig zu werden. So konnte er in seiner Zeit als Generalkonsul in Mumbai von 2016 bis 2022 viel bewegen. 
Seine große Affinität zu Indien führte dann dazu, dass er unmittelbar nach Beendigung seiner Diplomatenkarriere den Vorsitz der Deutsch-Indischen Gesellschaft e.V. mit Sitz in Stuttgart übernahm, worüber die vielen Zweiggesellschaften der DIG in Deutschland überaus glücklich waren. Sein Auftritt bei uns in Aachen stellt dann auch seinen offiziellen Antrittsbesuch dar.    
Gerade die aufregende Zeit in Mumbai steht dann letztlich auf Wunsch von Dr. Morhard im Zentrum seines Vortrags. Zusammengefasst geht es um Folgendes: 

Die Region Indo-Pazifik und insbesondere Indien sind politisch derzeit „in“. Dies ist sicherlich auch der jüngsten global-politischen Entwicklung geschuldet; Indien übernimmt in 2023 erstmals den Vorsitz bei G20. Die deutsch-indischen Beziehungen sind jedoch Trend-unabhängig und werden in ihrer Historie und Vielfalt von jeher unterschätzt. Als deutscher Generalkonsul in Mumbai genoss Dr. Morhard sechs Jahre lang das Privileg, tagtäglich neue Aspekte dieses bereits unermesslich breiten Beziehungsgeflechts zwischen Indien und Deutschland zu entdecken und zu unterstützen. Auch die Zukunft kennt nur eine Perspektive: 
Unendlich weitere Kooperationsmöglichkeiten. 

Das Thema des Vortrags lautet demgemäß: 
"Sechs Jahre Generalkonsul in Mumbai – Bilanz und Ausblick"
Beim traditionell anschließenden Empfang besteht die Möglichkeit des Gesprächs, des Wiedersehens, des Kennenlernens. Wir freuen uns über Ihr zahlreiches Erscheinen. 

Jürgen Franz (namens des gesamten Vorstands der DIG Aachen)
Dienstag, 17. Januar 2023, 19.30 Uhr
                            Anmeldungen bis 12. Januar 2023 bei
Ford-Saal im 6. Stock des SuperC der RWTH              DIG Aachen, Hasenfeld 2d, 52066 Aachen Aachen, Templergraben 57 

                            oder per Email digaachen@gmx.de

   

