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Im Oktober 2022
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Mitglieder und Freunde der Gesellschaft,  
in den nächsten Wochen erwartet Sie eine ganze Reihe von hochkarätigen Veranstaltungen, die wir Ihnen sehr ans Herz legen möchten. Wir würden uns überaus freuen, wenn viele von Ihnen unseren Einladungen folgen würden.  

Freitag, 21. Oktober 2022, 19 h, Kammer im Theater Aachen:  
Klassischer Indischer Tanz - Kathak:                                                                                Smt. Ammartyya Chatterjee Ghosh und Ensemble                                                                                             Nähere Infos anbei.
Samstag, 29. Oktober 2022, 12 – 18 h, KHG, Aachen, Pontstr. 74-76:
„Aachen entdeckt Indien“ – Ein großer Indientag                                                                Programm und Foto anbei.       
Donnerstag, 10. November 2022, 19 h, Ballsaal im Alten Kurhaus Aachen: Multivision + Live-Reportage mit Kay Maeritz:                                                                                        Auf der Suche nach dem Glück im buddhistischen Asien                                            Nähere Infos anbei.

Freitag, 25. November 2022, 19 Uhr,                                                     Zendence im BW Plus Hotel Regence, Peterstr. 71, Aachen                                                                Mitgliederversammlung                                                                                                         Die Tagungsordnung ist Ihnen bereits im letzten Rundschreiben bekannt gegeben worden. Sie kann aber auch noch auf unserer Website eingesehen werden.  
In Vorbereitung für Januar 2023:                                                                                                                     Feier anlässlich des Republic Day of India mit Festvortrag und Empfang
Mit freundlichen Grüßen 
Jürgen Franz   Dr. Satish Batra   Wolfgang Brill   Bernd Lürkens   Helga Hanek   Saida Illath    Anuradha und Rajneesh Sharma   Iris Rathschlag-Zirbes   Johannes Sequeira  
