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Sehr geehrte Mitglieder und Freunde der Deutsch-Indischen Gesellschaft Aachen,                                      
zum ersten Mal in diesem Jahr melden wir uns wieder auf diesem schriftlichen Weg. Wir hoffen, dass alle die doch recht belastende Corona-Zeit gut überstanden haben und dass man mit erfolgter Impfung wieder positiver in die Zukunft schauen kann. Für uns als Gesellschaft heißt das, dass wir wieder langsam mit Präsenzveranstaltungen beginnen, auf die wir seit mehr als eineinhalb Jahren verzichten mussten.

Mit der Organisation ist das wegen der vielen nach wie vor geltenden Beschränkungen nicht ganz so einfach, aber wir sind sehr stolz und froh, Ihnen heute die erste Einladung zukommen zu lassen.  Und es geht gleich los mit einem tollen Konzert im Theater Aachen: 
Jugalbhandhi überhaupt erst zum zweiten Mal in unserer 32-jährigen Geschichte!

 

Donnerstag, 28. Oktober 2021, 19 h, Kammer im Theater Aachen
Konzert mit klassischer indischer Musik
Jugalbhandhi - Nordindische trifft südindische Musiktradition
mit Hindol Deb, Sitar, S. Nirujan, Violine, Arup Sengupta, Tabla, und Herbert Lang, Mridangam
 

Nähere Einzelheiten finden Sie in der Anlage. Wir hoffen sehr auf Ihren zahlreichen Besuch und freuen uns besonders auf ein persönliches Wiedersehen. 
Nachdem wir im letzten Herbst die Mitgliederversammlung Corona-bedingt ausfallen lassen mussten und wir diese auch nicht online durchführen konnten, wollen wir diese nun wieder live und in größerem Rahmen durchführen. Dazu laden wir sehr herzlich ein, wobei wir inständig auf Ihren zahlreichen Besuch hoffen; wir sind im großen Ballsaal! 
Wir sind gehalten, Sie um Ihre vorherige Anmeldung zu bitten.   

Dienstag, 30. November 2021, 19 h, 
Ballsaal im Alten Kurhaus Aachen, Komphausbadstr. 19
Mitgliederversammlung  

Folgende Tagungsordnungspunkte sind vorgesehen: 

1. Bericht des Vorsitzenden, u.a. mit Informationen über die geförderten sozialen Projekte und zukünftige Aktivitäten der Gesellschaft

2. Bericht des Schatzmeisters

3. Bericht der Rechnungsprüfer

4. Entlastung des Vorstandes

5. Wahl des neuen Vorstandes (nach unserer Satzung alle 3 Jahre) 

6. Wahl der Rechnungsprüfer
7. Sonstige Anträge

8. Verschiedenes

Im Anschluss an den offiziellen Teil wird Jürgen Franz über die Mitgliederreisen unserer Gesellschaft in den letzten 30 Jahren berichten, natürlich mit vielen Bildern. Für alle früheren Mitreisenden sicherlich ein besonderes Erlebnis, in unvergesslichen Reiseerinnerungen zu schwelgen und auf ehemalige Reisefreunde zu treffen! Aber sicherlich auch hochinteressant für alle, die gerne einmal auf diesem Weg Reiseziele nicht nur in Indien, sondern weltweit, ob in ganz Asien, Afrika, Südamerika oder Australien kennen lernen möchten.  
Zu den Wahlen und zur Zukunft unserer Gesellschaft möchten wir noch einmal um Ihre besondere Aufmerksamkeit bitten: Der bisherige Vorstand will überwiegend weiter machen, schon deshalb, weil wir die Gesellschaft nach dieser Pandemie bei dem notwendigen Neuanfang nicht im Stich lassen wollen. Aber wir brauchen dringend „frisches Blut“ für die weitere Mitarbeit in der Gesellschaft! Und das gilt nicht nur für den Vorsitzenden und den Schatzmeister, die ihre Ämter schon vom Alter her nicht mehr lange ausüben können. Bitte melden Sie sich, wenn Sie aktiv bei uns mitmachen wollen. Per Mail oder per Telefon. Es ist wirklich sehr, sehr notwendig, dass wir neue Gesichter aktivieren.   
Darüber hinaus brauchen wir unbedingt neue Mitglieder, vor allem auch jüngere Mitglieder, um einer Überalterung unserer Gesellschaft zu begegnen. Das ist ein Hilferuf. Wir bitten Sie sehr herzlich, in Ihrem Familien- und Freundeskreis für solche neuen Mitgliedschaften zu werben. Vielleicht schaffen Sie es ja zumindest, Ihre Kinder und Enkel für unsere bilaterale Gesellschaft zu erwärmen; oder schenken Sie einfach Ihren Kindern und Enkeln eine solche Mitgliedschaft. Die jährlichen Mitgliedsbeiträge sind ja so gering, dass das für die meisten kein echtes finanzielles Problem sein dürfte. Wir müssen in dieser Richtung tätig werden, und dazu benötigen wir Ihre Hilfe. Danke schon im Voraus.  
 

Wegen des Programms in 2022 werden wir uns rechtzeitig wieder melden. Wir hoffen so sehr, dass wir dann wieder richtig durchstarten können, wieder mit einem Indientag, mit Vorträgen aller Art, mit Tanz- und Musikveranstaltungen, mit Filmabenden, mit Kunstexkursionen, mit geselligen Zusammenkünften im kleinen und auch großen Rahmen …

Nach wie vor sind wir sehr aktiv in unseren sozialen Projekten. Nur der kleine Hinweis, dass wir wegen der sehr schlimmen Corona-Lage in Indien allein in den letzten Monaten schon etwa 13.000 Euro Hilfsgelder nach dorthin überweisen konnten, um die allergröbste Not vor Ort ein wenig zu lindern. Auch Ihre Spenden, die wir nach wie vor erbitten, übermitteln wir sofort ohne jeden Abzug nach Indien an die von uns geförderten Hilfsorganisationen. 

Wir hoffen, dass wir dann auch in unserem nächsten Rundschreiben etwas über die nähere Planung weiterer Mitgliederreisen, vielleicht schon in 2022, sagen können.  

In 2021 haben Sie schriftlich keine Beitragsrechnung erhalten. Wenn Sie diese benötigen, können Sie sie über unsere Website einsehen und ausdrucken. Natürlich schicken wir sie auch gerne per Post, wenn Sie kein Internet haben. Melden Sie sich einfach. 

Im Übrigen: Für uns wäre es eine sehr große Arbeitserleichterung und Vereinfachung, wenn Sie uns Ihre Emailadresse, wenn Sie eine haben, zukommen lassen würden. Danke. Vieles wickeln wir ja über unseren großen Emailverteiler ab, wie zum Beispiel die vielen Mails mit Neuigkeiten und interessanten Beiträgen während der Pandemie.  
Mit freundlichen Grüßen

Jürgen Franz    Dr. Satish Batra    Wolfgang Brill    Bernd Lürkens   Johannes A. Sequeira 

Saida Illath    Helga Hanek   Iris Rathschlag-Zirbes   Sigrid Hufschmidt    Rajneesh Sharma
